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ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ И ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ 

ШЕФУ ОДЈЕЉЕЊА 

НЕЗАВИСНО  РЕВИЗОРСКО  МИШЉЕЊЕ 

 

Предмет 

Извршили смо ревизију финансијског пословања Одјељења за просторно планирање и 

имовинско-правне послове (у даљем тексту: Одјељење) за период  1. јануар – 31. 

децембар 2015. године, те ревизију усклађености пословања с важећим законским и 

другим релевантним прописима.  

Одговорност руководства 

Шеф Одјељења је одговоран за финансијско пословање Одјељења и усклађеност 

пословања из своје надлежности с важећим законским и другим прописима, 

програмом рада и одобреним позицијама буџета. Ова одговорност обухвата: 

осмишљавање, примјену и одржавање интерних контрола које су релевантне за 

спречавање и откривање материјално значајних грешака у финансијском  

пословању као примјереност и понашање ревидираног Одјељења над средствима и 

имовином који су му дати на управљање.  

Одговорност ревизора 

Наша је одговорност да изразимо мишљење о финансијском пословању на основу 

извршене ревизије. Ревизију смо извршили у складу са Законом о ревизији јавне 

управе и институција у Брчко дистрикту БиХ (“Службени гласник Брчко дистрикта 

БиХ” бројеви 40/08 и 29/14) и примјењивим оквиром ISSAI ревизорских 

стандарда („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ“ број 3/15). Ови стандарди 

налажу да радимо у складу са етичким захтјевима и да ревизију планирамо и 

извршимо на начин који омогућава да се, у разумној мјери, увјеримо да 

финансијско пословање не садржи материјално значајне грешке, те да је 

пословање усклађено с важећим законским и другим релевантним прописима.  

http://www.revizori-bdbih.ba/
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Ревизија укључује спровођење поступака ради прибављања ревизорских доказа о 

усклађености финансијског пословања са законским и другим релевантним 

прописима, одобреним и извршеним позицијама буџета и извршавање послова из 

своје надлежности. Избор поступака је заснован на ревизорском просуђивању, 

укључујући процјену ризика настанка материјално значајних грешака у 

финансијском пословању. Приликом процјене ризика, ревизор разматра интерне 

контроле које су релевантне за презентацију финансијског пословања, ради 

осмишљавања ревизорских поступака који су одговарајући у датим околностима и 

задовољавају стандарде ревизије. 

Сматрамо да су прибављени ревизорски докази довољни и одговарајући и да 

обезбјеђују основ за наше ревизорско мишљење.  

 

Позитивно мишљење са истицањем предмета 

 

По нашем мишљењу финансијско пословање Одјељења је током 2015. године у свим 

материјално значајним аспектима усклађено с важећом законском регулативом, као 

и планираним позицијама буџета. 

 

Без даљег утицаја на наше мишљење, скрећемо пажњу да Одјељење није исплате 

накнада за рад у Комисији за утврђивање износа накнаде у поступку експропријације 

некретнина извршило досљедним поштовањем начела економичности и ефикасности 

и није извршен попис у складу са роком и на начин утврђен Упутством о раду 

пописних комисија и обављању пописа средстава, потраживања и обавеза. 

 

 

Замјеници главног ревизора 

 

Амра Илић, дипл. ек. 

 

_________________________ 

 

Мр сц. Саво Грујић, дипл. ек. 

 

_________________________ 

 Главни ревизор 

 

Некир Суљагић, дипл. ек. 

 

________________________ 
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1. РЕЗИМЕ ДАТИХ ПРЕПОРУКА 

Извршеном ревизијом финансијског пословања Одјељења за 2015. годину 

констатовали смо одређени број пропуста и неправилности, а ради отклањања истих, 

дали смо сљедеће препоруке: 

 

Потребно је појачати интерне контроле у дијелу наплате прихода, праћења 

извршавања и извјештавања о попису, извршавања програмских 

активности и иницирања дограђивања аката који се односе на исплате 

накнаде за рад комисија.  

 

Потребно је да Одјељење, у складу са датим надлежностима, реализује 

циљеве из Програма рада. 

 

Потребно је да Одјељење приступа реалном планирању текућег буџета и 

досљедно поштује одредбе Закона о извршењу буџета Брчко дистрикта БиХ за 

2015. годину. 

 

            Одјељење треба интензивирати активности на измјенама аката на основу 

којих се  

            исплаћују накнаде за рад  Комисије, а ради досљедног поштовања начела  

            ефикасности и економичности трошења одобрених буџетских средстава. 

 

Потребно је интензивирати активности на наплати прихода, односно 

редовном плаћању уговорених рата. 

 

Потребно је благовременим припремама и праћењем рада комисије за 

попис  

  сталних средстава и обавеза Одјељења обезбиједити досљедну примјену 

Упутства о раду пописних комисија и обављању пописа средстава, 

потраживања и обавеза. 
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НАЛАЗИ И ПРЕПОРУКЕ ОБАВЉЕНЕ РЕВИЗИЈЕ ФИНАНСИЈСКОГ ПОСЛОВАЊА ОДЈЕЉЕЊА 

ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ  И  ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ  ЗА  2015. ГОДИНУ  

2. УВОД 

Обавили смо ревизију финансијског пословања Одјељења за 2015. годину на основу 

овлашћења датих Законом о ревизији јавне управе и институција у Брчко дистрикту БиХ, 

другим релевантним прописима и на основу Годишњег плана ревизија. Ревизија је 

обављена примјеном адекватних метода ревизије и примјенљивим стандардима 

ревизије. 

 

3. ОПШТИ  ДИО  

Одјељење  је, сходно одредбама Статута Брчко дистрикта БиХ, Закона о јавној управи  и 

Организационог плана Владе Брчко дистрикта БиХ, надлежно за: просторно и 

урбанистичко планирање, издавање урбанистичких сагласности, извода и других аката 

из надлежности Одјељења, заштиту животне средине и еколошке дозволе, легализацију 

бесправно изграђених објеката, имовинско-правне послове, област заштите објеката 

културног и историјског значаја и природног насљеђа са аспекта издавања 

урбанистичке сагласности и утврђивања процедуре за листу заштићених објеката и 

друге послове из надлежности Одјељења одређене законом и другим прописима. 

Унутрашња организација Одјељења је утврђена Организационим планом, а ради 

остварења законитог, ефикасног, благовременог и економичног извршавања свих 

послова из надлежности Одјељења, постизања потпуне запослености, максималног 

коришћења стручних квалификација и знања запослених, потпуне одговорности 

запослених и ефикасног руковођења, систематског унапређивања рада и сарадње са 

другим органима.                                                                                         

Одјељење се састоји од  сљедећих организационих дијелова: 

 Пододјељења за  просторно планирање, урбанизам и заштиту околине, у чијем 

саставу су двије службе и то: Служба за просторно планирање, урбанизам и 

заштиту околине и Служба за легализацију бесправно изграђених грађевина и 

 Пододјељена за имовинско-правне послове.    

 

Сједиште Одјељења је у Брчком, зграда Владе, Булевар мира број 1.    

Организационим  планом Одјељења је предвиђено педесет шест  (56) запослених, а 

број запослених на дан 31. 12. 2015. године је четрдесет четири (44).                                              

4. ПРЕДМЕТ, ЦИЉ  И  ОБИМ  РЕВИЗИЈЕ 

Предмет ревизије је финансијско пословање Одјељења у 2015. години, у дијелу 

планирања и извршења буџета, оцјена система интерних контрола, као и усклађеност 

пословања из своје надлежности и овлашћењима са законским и другим релевантним 

прописима. 

Циљ ревизије финансијског пословања Одјељења је да омогући ревизору да на 

основу прикупљених доказа изрази мишљење о томе да ли је финансијско 
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пословање обављено у складу са законским важећим прописима, као и 

примјереног понашања руководиоца Одјељења над средствима и имовином Брчко 

дистрикта БиХ. Поред тога, ревизија је планирана и извршена са циљем 

прибављања реалног основа за оцјену да ли су предузете све мјере за намјенско 

трошење буџетских средстава за сврхе за које је дато овлашћење доношењем 

буџета, те давања препорука за даљи рад с посебним нагласком на што ефикаснију 

заштиту јавне имовине и економично трошење јавних средстава путем јачања 

интерних контрола. 

 

Обим ревизије је утврђен интерним планским документима ревизије финансијског 

пословања за 2015. годину.  

С обзиром да се ревизија обавља провјерама на бази узорака и да постоје 

инхерентна ограничења у рачуноводственом систему и систему интерних контрола, 

постоји  и могућност да поједине материјално значајне грешке могу остати 

неоткривене.    

5. ОСВРТ НА  НАЛАЗЕ И ПРЕПОРУКЕ ИЗ ПРЕТХОДНЕ РЕВИЗИЈЕ  

Канцеларија за ревизију јавне управе и институција у Брчко дистрикту БиХ 

извршила је ревизију финансијског пословања Одјељења за 2014. годину о чему је 

сачињен Извјештај  о ревизији, те изразила позитивно мишљење. Одјељењу су 

предложене три препоруке. 

Ради реализације препорука Одјељење је усвојило Акциони план број: 13-

001762/15 од 22. јула 2015. године. 

Освртом на препоруке ревизије дате у Извјештају за 2014. годину, те увидом у 

предузете активности, утврдили смо сљедеће: 

 Нереализоване препоруке: 

Комисија за попис сталних средстава и обавеза није попис спровела у року 

прописан Упутством о раду пописних комисија и обављању пописа, средстава, 

потраживања и обавеза. 

Одјељење није усклађивало динамику текућег буџета са извршењем буџета. По 

наведеној препоруци Одјељење је само дало образложење одступања од 

планираног текућег буџета. 

Везано за исплате накнаде за рад у комисијама, Одјељење је предузимало мјере 

ради реализације датих препорука, упућујући градоначелнику и Дирекцији за 

финансије иницијативу за измјену Одлуке и Правилника о раду Комисије за 

утврђивање износа накнаде у поступку експропријације некретнина. 

6. НАЛАЗИ  И  ПРЕПОРУКЕ  

6.1. Руководство и систем интерних контрола 

Ревизија обухвата оцјену система интерних контрола, са нагласком на функционисање 

интерних контрола кроз реализацију програма рада, планирања и извршења буџета, те 

усклађеност пословања из своје надлежности са законским и подзаконским актима.  

Извршили смо процјену успостављања, функционисања и надзора система интерних 

контрола на основу спроведене ревизије значајних процеса пословања. 
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Недостатак интерне контроле уочен је код: наплате прихода, вршења и 

извјештавања о попису средстава, потраживања и обавеза на начин и у 

прописаном року, исплате накнаде за рад Комисији за утврђивање износа накнаде 

у поступку експропријације некретнина и извршавања програмских активности. 

 

Потребно је појачати интерне контроле у дијелу наплате прихода, праћења 

извршавања и извјештавања о попису, извршавања програмских 

активности и иницирање дограђивања аката који се односе на исплате 

накнаде за рад комисија.  

 

6.2. План и реализација планом предвиђених задатака  

Чланом 21 Закона о јавној управи Брчко дистрикта БиХ („Службени гласник Брчко 

дистрикта БиХ“, бројеви 19/07, 2/08, 43/08 и 9/13) прописана је надлежност 

Одјељења. 

Одјељење је донијело Програм рада за 2015. годину. У истом је дефинисано шест 

стратешких циљева, и то: формирање Пододјељења за израду просторно-планске 

документације, израда и предлагање Скупштини Дистрикта просторно-планске 

документације, издавање локационих услова и извода из просторно-планске 

документације, унапређивање заштите животне средине, завршетак поступка 

легализације бесправно изграђених грађевина и спровођење поступка 

експропријације некретнина, као и расправљање имовинских односа насталих 

узурпацијом земљишта у друштвеној својини.  

Увидом у Извјештај о раду Одјељења за 2015. годину, утврдили смо да нису 

остварене планиране активности у оквиру стратешких циљева и то: формирање 

Пододјељења за израду просторно-планске документације, завршетак поступка 

легализације бесправно изграђених грађевина, израда Стратегије просторног 

развоја Брчко дистрикта БиХ, израда сета закона из области заштите животне 

средине (Закон о заштити животне средине, Закон о заштити природе и Закон о 

заштити ваздуха). Дијелу регулационих планова („Боснаплод“, „Кланац“, „Брчко 

Ново“, „Брка“, „Ријеке I“, „Мујкићи I“, „Колобара“, „Центар“ и „Колобара II“) је 

истекао рок важења, прописан чланом 50 ставом 3 Закона о просторном 

планирању и грађењу (Службени план града Брчко (II) – плански период 2007–

2017. година. 

Дакле, од планираних пет (5) стратешких циљева у 2015. години Одјељење није 

завршило планиране активности из три (3) стратешка циља. 

Одјељење је у току 2015. године ријешило 932 предмета о локационим условима, 

издало 387 извода из плана за намјену површина, 187 извода из плана 

формирања парцела, 195 предмета о легализацији бесправно изграђених 

грађевина, тридесет један (31) предмет о експропријацији и узурпацији и двадесет 

(20) предмета из области екологије.  

 

Потребно је да Одјељење, у складу са датим надлежностима, реализује 

циљеве из Програма рада. 
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6.3. Планирање и извршење текућих издатака буџета 

Текући буџет Одјељења за 2015. годину одобрен  је у износу од 1.487.587,10 КМ, а 

извршен је у износу од 1.273.772,55 КМ, односно  85,63%  (табела број 1 у прилогу 

Извјештаја).  

Извршење одобреног текућег  буџета, у оквиру издатака за материјал и услуге није се 

одвијало по плану, и то на сљедећим позицијама: издаци за текуће одржавање 21,52%, 

услуге превоза и горива 43,62%, уговорене услуге 50,99%, издаци колективног 

осигурања запослених и обавезно осигурање возила 63,22% и путни трошкови 

75,30%. 

 

Чланом 10 ставом 2 Закона о извршењу буџета Брчко дистрикта БиХ за 2015. годину 

прописано је да су буџетски корисници одговорни за законитост, сврсисходност, 

ефикасност и за економично располагање буџетским средствима која су им одобрена 

буџетом за 2015. годину. 

Низак проценат извршења одобреног буџета може бити због неизвршавања 

планираних активности предвиђених Програмом рада за 2015. годину или нереалног 

планирања текућег буџета, што указује да Одјељење треба ефикасно и економично 

располагати одобреним буџетским средствима, према стварним потребама, а више 

планирана средства ослободити у корист буџета Брчко дистрикта БиХ. 

 

Потребно је да Одјељење приступа реалном планирању текућег буџета и 

досљедно поштује одредбе Закона о извршењу буџета Брчко дистрикта БиХ за 

2015. годину. 

   

Бруто плате одобрене су у износу од 1.065.181,21 КМ, а извршене у износу од 

1.026.100,49 КМ или 96,33%.  

Одступања у извршењу одобрених средстава на позицији бруто плата настала су 

због тога што су средства одобрена за сва непопуњена радна мјеста по 

Организационом плану, а процедура попуњавања једанаест упражњених радних 

мјеста није завршена до краја 2015. године. 

Накнаде трошкова запослених и скупштинских посланика, одобрене су у износу од 

51.187,95 КМ, а извршене  у износу од 46.860,95 КМ или 91,55%. Ови издаци 

односе се на исплате: накнаде члановима комисије за утврђивање износа накнаде 

у поступку експропријације некретнина у износу од 25.986,95 КМ, отпремнине због 

пензионисања у износу од 14.768,55 КМ, прелазне новчане накнаде у износу од 

4.818,95 КМ  и помоћ  запосленима у случају смрти сродника у износу од 1.286,50 

КМ. 

 

Накнаде за привремене и повремене послове исплаћене су у износу од  25.986,95 

КМ и односе се на рад  Комисије за утврђивање износа накнаде у поступку 

експропријације некретнина. Накнада се исплаћује мјесечно на основу Одлуке о 

именовању, број: 05-000785/14 од 21. јула 2014. године (у даљем тексту: Одлука о 

именовању), те Одлуке о раду ван радног времена, број: 33-000910/14 од 29. 

априла 2014. године и измјена Одлуке од 23. маја и 26. септембра 2014. године (у 

даљем тексту: Одлука о раду), које је донио градоначелник. 
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Комисију чини четрнаест (14) чланова запослених у  одјељењима и институцијама 

Дистрикта (предсједник, замјеник предсједника и чланови комисије из различитих 

струка). Одлуком о именовању је регулисан рад и задатак Комисије, док је висина 

накнаде за рад у Комисији регулисана Одлуком о раду и износи 10% од просјечне 

плате запослених у органима јавне управе Брчко дистрикта БиХ.  

 

Увидом у Одлуку о раду утврдили смо да она недовољно прецизно дефинише обим 

посла који треба да обави предсједник, односно замјеник предсједника  Комисије, 

како би имао право на накнаду од 10% просјечне плате, број  захтјева које је 

потребно обрадити, те да ли их обрађују истовремено оба (заједнички) или мијењају 

један другог. 

 

Одјељење је упутило градоначелнику  Иницијативу за измјену Одлуке о раду 

Комисије за утврђивање износа накнаде у поступку експропријације некретнина, 

број: 13-000401/15 од 10. фебруара 2015. године и 22. јула 2015. године. 

Градоначелник на наведени акт није одговорио. Такође, Одјељење је, 3. августа 

2015. године, упутило Дирекцији за финансије Иницијативу за измјену Правилника 

и Одлуке о раду Комисије за утврђивање износа накнаде у поступку 

експропријације некретнина.  

Напомињемо да смо у претходним ревизијама указивали на потребу да се 

интензивирају активности на измјенама горенаведених аката с циљем ефикаснијег 

и економичнијег трошења буџетских средстава  одобрених за наведене намјене. 

Због свега претходног нисмо се увјерили да је исплата накнада извршена у складу с 

начелима ефикасности и економичности, како је прописано  чланом 3 ставом 3 

Закона о буџету Брчко дистрикта БиХ и чланом 10 ставом 2 Закона о извршењу 

буџета Брчко дистрикта БиХ за 2015. годину. 

  

           Одјељење треба интензивирати активности на измјенама аката на основу 

којих се  

           исплаћују накнаде за рад  Комисије, а ради досљедног поштовања начела  

           ефикасности и економичности трошења одобрених буџетских средстава. 

 

Уговорене услуге одобрене су у износу од 259.621,61 КМ, а извршене су у износу 

од 132.372,20 КМ или 50,99%. Највећи износ реализованих средстава односи се 

на завршене поступке израде  четири регулациона плана (Брка – центар, Српска 

варош, Пијаца Аризона III и Маоча) чија процедура је започета раније. Такође, у 

току је израда пет регулационих планова за које је, након што их је усвојила 

Скупштина Брчко дистрикта БиХ, спроведена процедура јавне набавке и закључени 

су уговори. 

Одјељење није предлагало Скупштини одлуке о приступању изради регулационих 

планова, нити је покретало нове поступке јавне набавке за израду регулационих 

планова у току 2015. године.  
 

6.4. Планирање и извршење капиталних потреба 

Одобрена средства буџета капиталних потреба за период 2013–2015. године, 

износе 5.825.674,34 КМ, док су са 31. 12. 2015. године извршена у износу од 

3.727.746,05 КМ или  63,99% (табела број 2, која је у прилогу Извјештаја). 
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Укупно одобрена средства за 2015. годину износе 2.857.000,00 КМ, а извршена 

средства износе 1.316.959,67 КМ, или 46,10% и односе се на: експропријацију 

земљишта и набавку некретнина за потребе изградње обилазнице у износу од 

1.314.432,47 КМ и набавку намјештаја у износу од 2.527,20 КМ. 
 

6.5. Остварење прихода 

Планирани приходи за 2015. годину износе 410.000,00 КМ, а реализовани су у 

износу од 204.685,56 КМ, или 49,92% (табела број 3 у прилогу).  

 

Највећи дио прихода Одјељење стиче од продаје права грађења и накнада за 

уређење грађевинског земљишта у процесу легализације бесправно изграђених 

грађевина. Већина уговора је закључена са клаузулом о плаћању на двадесет 

четири (24) мјесеца. 

 

Наплата прихода, током године, била је мања од планираног. Дио лица, која су  

закључила уговоре о оснивању и продаји права грађења у процесу легализације 

бесправно изграђених грађевина са оброчним плаћањем, није измиривао обавезе 

у уговореном року. Одјељење је предузимало мјере ради наплате шаљући опомене, 

вршећи  обрачун камата и упућивање захтјева Правобранилаштву за покретање 

поступка за утужење дуга, али због ниског процента остварења плана треба 

интензивирати наведене активности око наплате дугова. 

 

Потребно је интензивирати активности на наплати прихода, односно 

редовном плаћању уговорених рата. 
 

 

6.6. Попис сталних средстава и обавеза на дан 31. 12. 2015. године 

Одлуком шефа Одјељења, број: 22-002411/15 од 26. октобра 2015. године 

именована је Комисија за попис сталних средстава и обавеза. 

Чланом 3 ставом 1 Упутства о раду пописних комисија и обављању пописа 

средстава, потраживања и обавеза („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ“ број 

30/08) прописано је да комисија за попис средстава, потраживања и обавеза код 

буџетских институција има задатак да: врши попис средстава, потраживања и 

обавеза у складу са овим упутством, на видном мјесту стави наљепницу с 

припадајућим инвентурним бројем, само код пописа сталних средстава, и 

сачињава пописе по канцеларијама уз потпис службеника из те канцеларије. 

Чланом 7 ставом 1 Упутства прописано је да је комисија за попис дужна да изврши 

попис и да исти достави Централној комисији и Трезору најкасније до 15. јануара 

наредне године. 

Комисија је извршила попис сталних средстава и обавеза, сачинила Извјештај о 

извршеном попису сталних средстава и обавеза на дан 31. 12. 2015. године и исти 

доставила Централној пописној комисији 22. јануара 2016. године. Стање по попису 

је усаглашено са књиговодственим стањем дана 21. 1. 2016. године.  

Дакле, Комисија није у прописаном року извршила попис сталних средстава и 

обавеза и исти није доставила Централној комисији и Трезору, што није у складу с 

чланом 7 ставом 1 тачком а) Упутства. 
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Такође, Комисија није сачињавала пописе по канцеларијама уз потпис службеника 

из те канцеларије код пописа сталних средстава, што није у складу с чланом 3 

ставом 1 тачком c) Упутства. 

 

  Потребно је благовременим припремама и праћењем рада комисије за 

попис  

  сталних средстава и обавеза Одјељења обезбиједити досљедну примјену 

Упутства о раду пописних комисија и обављању пописа средстава, 

потраживања и обавеза. 

 

 

7. КОМЕНТАР 

 

Одјељењу је уручен Нацрт извјештаја о ревизији финансијског пословања за 2015. 

годину, број: 01-02-03-118/16 на разматрање и достављање евентуалних нових 

доказа и коментара на налазе ревизије. У остављеном року од петнаест (15) дана, 

Одјељење се изјаснило дописом број: 13-001045/16 од 20. априла 2016. године и 

није имало примједби на налазе садржане у Нацрту извјештаја, те је овај извјештај 

коначан. 

 

 

 

 

  Тим за ревизију 

   

 

Божо Зимоњић, дипл. ек. 

   

                         

         Татјана Павловић-Клашнић, дипл. пр. 
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Структура планираних и извршених текућих издатака по позицијама 2015. године 

 

 

Табела број 1 

Р. 

бр. 

Шифра 

економског 

кода 

Назив економског 

кода 

Реализовани 

буџет у 2014. 

години 

Планирани 

износ 

2015. 

Реализовани 

износ 

2015. 

Индекс  

у односу 

на план 

(6/5)x100 

Индекс  

у односу на 

претходну 

годину 

(6/4)x100 
1 2 3 4 5 6 7 8 

1 611100 Бруто плате 1.196.685,73 1.065.181,21 1.026.100,49 96,33 85,74 

2 611200 

Накнаде 

трошкова 

запослених 

59.685,57 51.187,95 46.860,95 91,55 78,51 

3 611000 
Бруто плате и 

накнаде (1+2) 
1.256.371,73 1.116.369,16  1.072.961,44 96,11 85,40 

4 612100 

Доприноси 

послодавца и 

остали доприноси 

27.049,46 22.546,33  21.637,93 95,97 79,99 

5 613100 Путни трошкови 5.512,32 16.950,00  12.763,00 75,30 231,54 

6 613200 
Издаци за 

енергију 
3.878,35 5.700,00  4.228,53 74,18 109,02 

7 613300 
Издаци за 

комуналне услуге 
3.022,32 4.250,00  3.385,62 79,66 112,02 

8 613400 

Набавка 

материјала и 

ситног инвентара 

9.831,86 12.850,00  10.796,96 84,02 109,82 

9 613500 
Издаци за услуге 

превоза и горива 
9.034,90 9.500,00  4.143,54 43,62 45,86 

10 613700 
Издаци за текуће 

одржавање 
13.286,91 32.800,00  7.057,72 21,52 53,12 

11 613800 

Издаци осиг., 

банк. услуга и пл. 

промета 

5.316,93 7.000,00  4.425,18 63,22 83,23 

12 613900 Уговорене услуге 83.421,90 259.621,61  132.372,20 50,99 158,68 

13 613000 

Издаци за 

материјал и услуге 

(5+..+12) 

133.305,49 348.671,61  179.173,18 51,39 134,41 

14 Укупно текући буџет (3+4+13) 1.416.726,25 1.487.587,10 1.273.772,55 85,63 89,91 
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Преглед планираних и остварених капиталних издатака 

 

 

Табела број 2  
 

 

Година 
 

Планирани 

капитални буџет 

са 1. 1. 2015. 

године 
 

Извршење 

капиталног буџета 

до 1. 1. 2015. 

године 

Извршење 

капиталног 

буџета  у 

2015. години 

 
 

Укупно 

извршено 

(3+4) 
 

Неутрошена 

планирана  

средства на дан 

31. 12. 2015. 

године 

(2-5) 
 

% 

извршења 

на дан 

31. 12. 

2015. 

године 

(5/2 x 100) 

1 2 3 4 5 6 7 

2013. 1.682.174,34 1.682.065,10 - 1.682.065,10 109,24 99,99 

2014. 1.286.500,00 221.556,95 507.164,33 728.721,28 557.778,72 56,64 

2015. 2.857.000,00 - 1.316.959,67 1.316.959,67 1.540.040,33 46,10 

Укупно: 5.825.674,34 1.903.622,05 1.824.124,00 3.727.746,05 2.097.928,29 63,99 
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 Приказ планираних и остварених прихода по врстама 

                                                                                                                       Табела број 3 
 

Р. 

бр. 
 

О П И С 

Извршење 

1. 1 – 31. 

12. 

2014. 

године 

 

План 

2015. 

године 

Извршење 

1. 1 – 31. 

12. 2015. 

године 

Проценат 

извршења 

5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1. 721 132 – Приходи од издатих 

санитарних сагласности и заштите на 

раду и преглед возила 

560,00 300,00 200,00 36 67 

2. 721 234 – Приходи од продаје права 

грађења у поступку легализације 

бесправно изграђених грађевина 

132.243,89 200.000,00 117.641,86 89 59 

3. 722121 – Такса за издавање  

грађевинских дозвола 
170,00 50,00 - - - 

4. 722122 – Такса за издавање локационих 

услова 
6.210,00 5.100,00 4.905,00 79 96 

5 722127 – Такса на извод из планске 

документације 
- - 15,00 - - 

5. 722128 – Такса за издато одобрење за 

легализацију бесправно изграђених 

грађевина 

495,00 500,00 600,00 121 120 

 722132 – Административне таксе 

Пореске управе 
- - 60,00 - - 

6. 722135 – Остале административне таксе 1.240,00 2.000,00 1.025,00 83 51 

7. 722 151 – Такса за издавање 

противпожарних сагласности на пројектну 

документацију 

140,00 50,00 40,00 29 80 

8. 722 322 – Комуналне таксе за 

легализацију 

бесправно изграђених грађевина 

1.070,00 1.000,00 1.330,00 124 133 

9. 722 427 – Накнада за уређење 

грађевинског земљишта у процесу 

легализације бесправно изграђених 

грађевина 

84.390,41 200.000,00 74.639,59 88 37 

10. 722 653 – Приходи од издатих путних 

сагласности 
1.395,00 1.000,00 2.600,00 186 260 

11. 722675 – Приходи од наплаћених камата 109,75 - 1.523,55 1.388 - 

12 722791 - Остале непланиране уплате - - 105,56 - - 

 У К У П Н О 228.024,05 410.000,00 204.685,56 90 50 

 


